

永康日报

2020年6月
庚子年闰四月十八
星期二 今日8版
第9593期

9



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

做实做细 三服务 服务保障经济工作 争先创优 我市出台助企稳企 20 条

首席记者 张赤奎

本报讯 日前,智能门(锁)产业党建联盟正式成立,并获得永康农商银行一次性授信10亿元,标志着我市智能门(锁)产业真正进入了产业联盟时代,门企开启了“联合作战”的模式。党建联盟的成立,将为行业内企业搭建对话交流、信息互通、资源共享的平台,使各类资源在联盟内重组、优化,将各个分散单位凝聚为利益共同体,从而实现1+1>2的效应。

智能门(锁)产业党建联盟的成立,是我市开展产业党建联盟建设行动的具体体现。接下来,我市还将聚焦制造业八大重点细分行业和主导

产业,以党建为纽带,整合工业园区、涉企部门、服务机构、行业协会、龙头企业等优势资源,组建各类党建联盟,重点打造门业产业党建示范集群,推动优势互补、协同发展。

近日,我市出台《充分发挥组织优势深化“三服务”激励广大党员干部人才助企稳企的实施方案》,明确了助企稳企20条举措,旨在充分发挥组织优势、强化组织作用,推动全市各级党组织和广大党员干部坚决扛起窗口使命,以战时状态、超常举措抓经济,聚力用劲抓好各项工作落地落实,为助力稳企赋能、化危为机,加快实现“两手硬、两战赢”提供坚强组织保障。

具体而言,开展“当好三大员、深化三服务”行动,通过深化“三大员”工作机制,全面开展“服务进万企”和“调研破难大比拼”活动,集中破解企业生产经营难题;开展企业预警帮扶

行动,通过“一对一、多对一”等服务,做好市场链、资金链等风险防范工作;开展经济工作“争先创优”专项考察行动,对市级7个工作专班、重点涉企部门、重点经济区块和各镇街区进行专项考察,精准识别干部在服务企业、服务项目一线的现实表现和工作实绩;开展“千企评议”行动,让企业当“阅卷人”“评判者”,定期对驻企服务员、助企帮帮团帮企破难情况进行抽查核访,对干部服务企业开展评议;开展“服务复工复产考优行动”,深入开展“稳企业促发展”专题研判,深化“三比三评”结果运用;开展“担当作为大比拼”行动,推动各级各部门比拼重大惠企政策落实情况、比拼重大项目落地情况、比拼破解企业生产经营难题情况;开展助企系列先锋选树行动,大力选树宣传一批助力企业发展、助推项目建设的“会战先锋”先

进典型,推动基层党组织在复工复产中积极发挥战斗堡垒作用;开展“强企能力提升行动”,注重培养使用一批工业经济型专业干部;

此外,我市还将开展助企一线关爱激励行动、抗疫情、促发展、当先锋行动、产业党建联盟建设行动、党建细胞大比拼行动、云上带货行动、三下沉集体经济巩固提升行动、云招才行动、金融稳企赋能行动、人才企业专项扶持行动、稳岗留才行动、揭榜挂帅技术难题攻坚行动、百博入企行动。

为确保各项工作落到实处,我市同时建立完善联动协同落实机制、专项行动工作调度机制、一线专项服务机制、结果导向考核机制,细化具体任务,落实责任分工,确保各项工作融入日常、抓在经常,一体推进、落到实处。

张群环调研中央环保督察反馈问题整改工作 聚焦问题 举一反三 抓好整改

首席记者 张赤奎

本报讯 6月8日,市委副书记、市长张群环带队赴部分企业和花川垃圾填埋场扩容工程等地,调研中央环保督察反馈问题整改工作。他强调,要从讲政治的高度抓好中央环保督察反馈问题整改工作,加快解决生态环保突出问题,全力做好第二轮中央环保督察迎检工作,不断提升群众满意度和获得感。市领导徐锴参加调研。

瓯丰工贸投资5000万元的高端金属表面处理生产线正在建设中,预计两个月后投产。电镀是五金产业链的重要一环,你们要向高端走,不断做大做强。张群环详细了解企业发展历程、项目进展等情况,并希望企业立足永康实际,加大技术研发投入,帮助客

户解决痛点难点,不断满足五金产业尤其高端产品对电镀工艺的需求。

张群环一行还走访了泰龙电镀、吉人气象工贸、伟明餐厨再生资源有限公司和花川垃圾填埋场扩容工程,详细了解企业生产经营、环保措施落实、环保督察反馈问题整改等情况,并观看了“智慧环保”综合监管平台演示。

张群环对我市中央环保督察反馈问题整改工作取得的成效给予肯定。他说,近几年环保及相关部门工作扎实努力,解决了一批生态环保突出问题,环保督察反馈问题整改工作有力有序推进,“智慧环保”综合监管平台实现精准监管,生态环保各项工作取得了明显成效,人民群众对水体环境、空气质量的满意度不断提高。

张群环指出,中央环保督察不仅

是督察一个地方的生态环境工作,也是一项检验当地政风、民风、执行力的全方位制度安排。各镇(街道、区)和各部门单位思想上要紧起来,从讲政治的高度担负起中央环保督察反馈问题整改和做好第二轮中央环保督察迎检的责任,全力做好整改和迎检相关工作。要聚焦第一轮中央环保督察反馈问题、长江经济带生态环境问题、省级环保督察反馈问题、群众关注度高和行业性的问题、水体质量、空气质量等关注点,举一反三、触类旁通,上下拓展、由点及面,建章立制、长效管理,全力抓好各项整改工作。要构建新的工作机制,深入挖掘环境保护工作的亮点,注重用互联网思维抓好生态环保工作,充分发挥“智慧环保”综合监管平台作用,不断提升精准化、智能化监管和执法水平。

疫情下4个月的邱家生活让他感受到浓浓爱意 发生在永康的一段中德友谊佳话

时政新闻

2版

云购五金优品 · 畅享永康品质系列活动之

优雅城市 乐居永康

2020永康市云房展6月12日盛大启幕

主办单位:永康市住房和城乡建设局 永康市商务局 永康市广播电视台 永康日报社
 承办单位:腾讯·大浙网 永康市房地产协会 永康日报有限公司 永康电视台华溪频道
 支持单位:永康市装饰协会

云房展时间:6月12日-7月11日

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

践行诚信之诺
共建信用永康
永康市发展和改革委员会 (永康市信用办)

永康市环境质量周报
2020年6月1日-7日

日期	1	2	3	4	5	6	7
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	38	37	42	38	44	41	38
空气质量指数类别	优	优	优	优	优	优	优

金华市生态环境局永康分局

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报广告中心
热线: 87138766 地址: 望春东路88号